

万圣节,咱狂欢吧

星级酒店、迪厅、商业街狂欢派对抢先看

酒店Party 对阵
娱乐场的惊声尖叫

距离万圣节越来越近,日前市区内不少酒店、迪厅都针对即将到来的“洋鬼节”打起了算盘。据记者打听到,中州皇冠假日酒店白马酒吧、郑州索菲特国际饭店顶层西餐厅、天地粤海酒店水幕云西餐厅等几家星级酒店将在10月31日推出不同风格的万圣节派对。

一边是派对一边则是狂欢,就在星级酒店对万圣节大做文章的同时,绿城的银庄、贝贝宝迪等几家知名的迪厅也都在10月31日万圣节这一天安排了大型活动。“过‘鬼节’玩儿得就是心跳”,它们则更突出的是一种怪异、恐怖的刺激气氛。就连服务员也戴着各种“鬼脸”上阵,黑斗篷、鬼面具、狼牙棒等工具也将齐亮相。

同为西方节日的万圣节虽没有圣诞节的影响大,但其诡异而又欢乐的氛围却有着不同寻常的刺激。对于“鬼节”大家的感受不同,因此所营造出的气氛也不同。有的重在营造“鬼魅”气氛,墙壁上挂满了人造蜘蛛网、鬼怪头以及真人大小的漫画版本乃伊贴纸,头顶上到处飘着黑色和橙色的气球,地上摆着精心制作的“南瓜灯”,气氛在欢快中透出丝丝诡异。但也有的突出的是“快乐”气氛,除了狂野激情大派对、假面具舞会、恐怖大餐、特色鸡尾酒会等洋味节目外,南瓜灯、鬼怪装扮充斥的环境中,牛排、红酒也有了别样的滋味。在用餐时不经意就会在旁边的玻璃上发现一个南瓜精灵或小南瓜灯,处处洋溢着万圣节的快乐心情。看看您是哪种心情,不妨选择一种来试试。



Happy Halloween

10月31日是西方的万圣节,也就是外国人的“鬼节”。随着市民对洋节追求之风的日盛,万圣节悄然进入绿城,成为商家的新卖点。记者了解到,10月31日恰逢周末,绿城的星级酒店、迪厅、商业街都开始打起“鬼”主意,纷纷在这一天推出特别节目,把“鬼”节办得热热闹闹。当午夜的钟声响起,你将走进史无前例的万圣节惊魂夜……

晚报记者 谢宽

消费者 热评
年轻人喜欢尝试

近日,记者在街头随机调查中发现,对于万圣节,年长一些的消费者并不“感冒”,但是对于年轻人来说,万圣节毕竟是一新鲜洋节,他们在过足了圣诞节、情人节之后,目标就是万圣节的狂欢。

25岁的小刘是一家外企的白领,对于时尚和前卫的理解,他可谓是“业内人士”。在采访中,他告诉记者:“年轻人就是喜欢追求新鲜的事物,当圣诞节和情人节变成日常生活中的一部分时,便失去了新鲜感,但是万圣节反倒一次没有过,每次上网看到一些发达的城市如何过的很嗨时,总有一些失落。如今万圣节也开始在郑州流行了,而且我也打听到了一些场所会有哪些活动,就等带万圣节的到来,拉上朋友一起过。”

像小刘看法的年轻人不在少数,其中小张也表示万圣节应该过一次,他说:“年轻人喜欢刺激和尝试,万圣节就是这样一个刺激的节日,幻想一下,当大家身穿稀奇古怪的衣服在一个场所里乱逛,突然间一只鬼跳出来,那种汗毛耸立之后的一连串笑声,应该说很有趣。”

不过有关业内人士提醒:万圣节虽然是倾向于年轻人过的节日,但是派对狂欢并不意味着可以无端放纵自己,导致出现意外,还应该根据条件选择合适自己的娱乐方式。

原汁原味 对阵 本土创意

如果讲原汁原味,对于星级酒店来说有自己的独有优势,原因在于除了一些酒店拥有部分外籍高管外,大批外籍人士的出入,使得酒店对于西方节日文化的了解程度自然比较深厚,所以安排这些洋节的晚宴、派对、舞会等不仅轻车熟路,而且音乐、舞蹈、餐饮原汁原味。“有些外国朋友很看重万圣节派对,他们会精心化妆、造型一番,为晚餐派对烘托气氛。”某酒店公关经理介绍说。

不过说到底毕竟“洋节本土过”,而另外一些场所则认为,“洋节本土过”也要满足本土化的需求,

洋节突出娱乐性,因此“鬼节”并不一定要非要有恐怖与邪恶,其实有整蛊和欢乐也是一样的,目的很简单,营造一个快乐狂欢的派对。因此,在今年的万圣节中,时尚、可爱、“雕南瓜比赛”、“古墓丽影”、“夹豆子”“苹果精灵”等特色玩法也将同时上演,可謂是洋节的本土创意。

业内人士表示,其实,消费者过洋节,很少深究洋节的文化内涵,看重的是其轻松、狂欢、无拘无束的节日气氛,这与传统节日“重聚餐、轻娱乐”有很大不同,因此能够吸引一批消费者尤其是年轻人。

万圣节派对这边看

中州皇冠假日酒店:《幻觉》狂欢派对

体验无处不在阴森恐怖的巫婆怪笑、大片的蜘蛛网、飞在半空中的黑蝙蝠、还有制作美轮美奂的南瓜灯、大厅里脸带刀疤的服务员来回穿梭……这一切如在幻觉的狂欢世界里,同时,中州皇冠假日酒店白马酒吧为您奉上精心准备的搞怪面具、万圣节小食、无限畅饮的啤酒,还有来自异乡的菲律宾乐队为您带来精彩演出。10月31日中州皇冠假日酒店白马酒吧期待您的光临,和我们一起分享万圣节的狂欢吧!

索菲特国际饭店:《多姿多彩》派对

十月的最后一天,也是最为古灵精怪诡异非常的一天,郑州索菲特国际饭店将带给您一个丰富多彩、趣味十足的万圣节狂欢之夜。为狂欢节特别装饰的顶层西餐厅将笼罩着节日的气息,精心制作的南瓜灯、恐怖的鬼怪和鬼脸挂件、大团的蜘蛛网以及贴在墙上的黑蝙蝠、身着黑色披风,头戴幽灵帽子的服务员等,加上丰盛可口的美食和灵异的舞蹈表演以及幸运抽奖环节为您呈现全城最绚

丽的万圣节派对。郑州索菲特国际饭店,邀您一起分享与“魔鬼”狂欢的喜悦!

天地粤海:
《动手动脑又动心》不恐怖派对

10月31日晚,天地粤海酒店水幕云西餐厅将举行“万圣节化妆PARTY”,可根据喜好随意打扮,搞怪、另类、复古、唯美、动漫人物均可。昏暗魅惑的灯光,神秘诡异的氛围,鬼怪精灵们穿梭于光怪陆离的人群间,给你带来完全不一样的惊险和刺激。充分发挥精灵般的想象力和创造力,参加“雕南瓜比赛”、“古墓丽影”、“夹豆子”“苹果精灵”、“幸运传递”等趣味游戏,动手动脑又动心,恐怖的夜晚,激动的心情,沸腾的水幕云天。除了整蛊有趣的游戏,还有丰盛的万圣夜大餐,都能让你感受浓浓的节日气氛!盛大万圣节派对,正常自助餐价格,加量不加价,还等什么?赶快化妆变身吧!

贝贝宝迪:《鬼作秀》派对

10月31日,位于经三路贝贝宝迪将推出

主题为《鬼作秀》万圣节派对。在派对中,主办方将根据剧情安排,以墓室为背景,设置棺材三付粗绳吊挂空中。据主办方负责人介绍,届时,棺材里面放一具“尸体”和一台小型的烟机,棺材里冒烟,拉开底盖,掉出一具半身“尸体”悬挂半空。音乐上的配音一定能达到震惊、恐怖、诡异,真实感的视觉效果。除此之外,主办方还将邀请嘉宾孙嘉敏到场参与,与广大顾客一起互动。喜欢刺激的朋友不妨来此感受一下。

银庄:《惊声尖叫》狂欢派对

10月31日,银庄娱乐推出主题为《惊声尖叫》的万圣节狂欢。据负责人介绍,在场外布置及场内布置上,场外搭建大型的木质船头以加勒比海海盗船作为背景,在船头两侧租用铁架搭建背景图案以搞怪为主,在墙体上悬挂南瓜灯和蜘蛛网等饰品,门口处设立一个绞刑架悬挂塑料人体模特用白色纱布裹上,准备一台音响放置背景板后方播放

一些恐怖的音效,营造当晚门口的气氛。联盟商家银河世纪提供银河战神铁艺“变形金刚”门口摆放,增进入场视觉冲击力。

除此之外,邀请化妆师给当天活动现场的工作人员及现场客人进行化妆,工作人员的装束要搞怪而不恐怖,现场安排专门人员负责给当天的客人现场拍照留念,安排专人穿上活动当天的特定服装。有两个木乃伊、吸血家族、搞怪小精灵、皇家贵族、天使等造型。

ENJOY酒吧,完美的音效、炫目的灯光,疯狂的海盗、另类的现场,令人毛骨悚然的演出,足以让你疯狂至极。还在等什么?让我们一起来快乐吧。

活动当晚银庄酒吧门口,会有另类的通道带你进入皇室的异度空间,同时还有丰富的精灵面具、万圣节礼品免费提供给您。